

炼成辣妈不容易

# CR-V成辣妈购车首选

时下火爆的电视剧《辣妈正传》演绎出时尚辣妈的快乐与烦恼。作为生活的重要帮手,一辆好车能帮助辣妈们解决很多问题。CR-V作为城市SUV的开拓者与引领者,凭借出色的综合优势成为辣妈们日常用车的最佳选择。

《辣妈正传》中孙俪饰演的“辣妈”结婚生子依然不改有型个性。同样,历经四代进化,CR-V在外观设计上与潮流并进,不仅整车线条更为圆润有力,更在细节上展现出风度与品位。前脸以利落的三层式镀铬隔栅为主体,锋锐如鹰眼的氙气大灯拥有极强的穿透力,保证行车视野的清晰,并带LED行车灯,点缀出更强的视觉张力。而金属质感前后保险杠带来的稳重感又将“辣”巧妙地回收到合适的度,配合精致轻巧的镀铬门把手、

回锋式车尾造型,与辣妈娴雅气质一面相契合。

对于身兼多职的辣妈来说,更多的是“萝莉外表大妈心”,在看重“外在”的同时,更不忘对经济顾家等“内在”兼顾。经济性方面,CR-V不仅一直都是同级中最省油的SUV,同时,搭载了作为Honda环保科技领先成果的E-CON系统(智能化绿色节能辅助系统),配合全球领先的i-VTEC发动机,实现充沛动力与燃油经济性的完美统一。

此外,还通过轻量化车身、空气动力学设计等,全新CR-V 2.0L和2.4L车型百公里综合工况油耗仅为8L、9L,为辣妈们做足了省钱功夫。

然而,除了要“辣”,妈妈还被赋予幼儿保护者的重要角色。CR-V拥有高级别的安全性能,从丰富的主



动安全配置,包括ABS+EBD系统、VSA+Motion Adaptive EPS等,到被动安全方面的ACE、OPD等,CR-V为大小家庭成员提供全方位的极致保护。此外,双后座儿童安全座椅固定设备和前/后座五席三点式安全带的细致设计,更能最大程度地保护车内乘员的安全。

“个性时尚、经济贤惠,细致呵护”,这些词是对辣妈们的形容,CR-V同样也能精彩诠释。今年,CR-V累计销量率先突破80万大关,迈向新的征程;而各位初为人母的辣妈们,亦开始走向人生的另一阶段。相信有CR-V的相伴,自我与家庭的兼顾能让辣妈的“炼成”更从容。

## MISTRA名图将亮相烟台冬季车展 ——预售活动现已全面启动

2013年11月19日,Mistra名图将在中国首发上市,作为一款“驱动新时代的中高级座驾”,名图还未上市便已吸引了不少眼球。北京现代烟台金德、博泰、金泰莱三店为响应广大用户对名图的火热关注,特提前向厂家申请展车,让名图能够在11月车展上提前亮相,使来展会的朋友们提前感受到名图带来的非凡之旅!

名图车身尺寸长、宽、高分别为4710mm、1820mm、1470mm,轴距为2770mm,搭配高达526L的后备箱容积。该车将搭载1.8L与2.0L两种排量发动机,匹配6速手动与6速手自一体变速箱。在配置方面,名图配备了柔性转向系统、后多连杆独立悬架、全景天窗、前后排加热座椅、前排通风座椅等多

项配置,增强了驾驶的豪华感。此外,名图将搭载基于北京现代“云”服务里面推出的BlueLink全新车载信息系统,可远程实现道路救援、信息查询、智能语音、导航识别等功能,为驾驶者带来更多便利与交互式体验。

名图预售活动现已全面启动,现在订车可享“十倍惊喜”活动,惊喜订购名

图,享十倍升值大礼!另外,“智享名图”活动也在火爆开展中,只要您参与名图价格竞猜,猜中任意一款名图市场价格指导价,就可以尊享2013元名图购车基金!活动截至2013年11月18日,您还在等什么,赶快拨打我们的销售热线吧!

更多惊喜,恭迎莅临11月车展A5北京现代展区。

用买面包车的钱  
买风行商务车



2012年度MPV市场销量冠军——风行菱智,推出国内首款小排量、大空间全能商务车——菱智V3。菱智V3主销车型将探入5万-6万元区间,为烟台地区的广大个体商户、私营业主等微客升级用户,以及县乡级政府、事业单位等基层公务车用户,提供了一步升级到位购入正宗商务车的良机。

作为具有“超级体面、超强性价比、超长保修期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大特点的全能商务车,菱智V3是为那些事业处在起步阶段的个体业主或微客换购人群量身打造的车,能够帮他们实现业务洽谈、物品运输、生活休闲等多重用车需求,助力事业更胜一筹,让全能商务大有可为。

此外,菱智V3的车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,轴距有2800mm,座椅组合灵活,第二、三排可前翻,内部容积高达4400L,侧门最大开度达820mm,门开启后高度达1850mm,比起传统微客具有更大、更灵活多变的载货、载人空间,大件货物的装载亦轻松自如。同时,菱智V3具有高车身、高坐姿,视野开阔,驾乘感受自然要高人一筹。

菱智V3具有1.2mm厚车身钢板,还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,再加上独有高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁、溃缩式转向柱等设计,以及ABS+EBD系统,在安全方面远远优于传统微客车型。菱智V3空载时最小离地间隙达185mm,在弯道烂路不打滑、不甩尾,出行更安心。

详情请咨询

专营店名称:烟台风行汽车销售有限公司

联系地址:烟台市只楚路2号(黄金顶隧道西500米路南)

咨询热线:6011234



蓝色·创新·科技  
山东半岛第一品牌车展

车展

## 2013年末汽车惠民促销展

时间:2013年11月8日-10日 地点:烟台国际博览中心(馆内)

百款特价车型  
8000万购车钜惠  
超低价格★震撼来袭

年底收官之作



参展经销商:烟台金德、烟台博泰、烟台金泰莱

